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Suchen Sie ein leistungsstarkes Dokumentenmanagement-Tool für alle Formate?

Nutzen Sie das volle Potenzial Ihrer Dokumente mit dem kostenlosen All Document Reader und Viewer. Dieser leistungsstarke PDF-Reader ist die perfekte Kombination aus Zuverlässigkeit und leistungsstarker Funktionalität und bietet Ihnen ein optimiertes Benutzererlebnis bei der Dokumentenverwaltung.
Mit Office Reader, Open All File können Sie jederzeit und überall PDF-Dateien und Office-Dokumente ganz einfach an einem Ort lesen und verwalten. Verabschieden Sie sich vom Wechseln zwischen verschiedenen Apps – alles, was Sie brauchen, ist direkt zur Hand.
► Voll funktionsfähiger Dokumentenmanager für Android
✔ Suchen Sie ein leistungsstarkes Dokumentenverwaltungstool, das alle Formate und Dateiöffner aller Art unterstützt: PDF, DOC, DOCX, XLS, XLXS, PPT, TXT usw.?
✔ Mit All Document Reader und Doc Viewer können Sie mühelos durch Ihre PDFs, Word-Dokumente, Excel-Tabellen, PPT-Dateien und mehr navigieren, alles ordentlich organisiert in den entsprechenden Ordnern. Verschwenden Sie keine Zeit mehr mit der Suche nach Dateien!
► Offline-PDF-Reader, All-PDF-Manager
✔ Unser PDF-Reader ist blitzschnell und bietet eine nahtlose Anzeige Ihrer PDF-Dateien.
✔ Vergrößern oder verkleinern Sie, um den perfekten visuellen Effekt zu erzielen, und springen Sie mit nur wenigen Fingertipps ganz einfach zu jeder gewünschten Seite.
✔ Auch das Teilen von PDFs mit Freunden und Kollegen ist ein Kinderspiel – zum Teilen einfach tippen!
► Word-Reader - Docx-Reader (DOC/DOCX)
✔ jederzeit und überall mit All Document Reader
✔ Mit unserem Word-Viewer können Sie DOC- und DOCX-Dateien mühelos in einer übersichtlichen und eleganten Oberfläche anzeigen.
✔ Finden Sie schnell jede gewünschte Docx-Datei mit einer einfachen Docx-Suchoption
► Tabellenkalkulationsreader - Reader XLSX (XLSX, XLS)
✔ Erleben Sie den Komfort unseres Excel Viewers, der sowohl XLSX- als auch XLS-Formate unterstützt.
✔ Schneller Zugriff und nahtlose Verwaltung Ihrer Excel-Berichte direkt auf Ihrem Telefon.
► PPT-Dateien-Reader (PPT/PPTX)
✔ Genießen Sie hochauflösende Präsentationen mit dem blitzschnellen PPT Viewer
✔ Egal, ob Sie in einem Sitzungssaal oder unterwegs sind, unsere PPT/PPTX-Viewer-App sorgt dafür, dass jede Folie fehlerfrei angezeigt wird
► TXT-Dateiöffner
✔ Greifen Sie mit dem TXT File Reader jederzeit und überall auf Ihre Textdokumente zu
✔ Alle Dokumente lesen und TXT-Dateien im Handumdrehen lesen
Office Reader: PDF, Excel, Word – die ultimative Lösung für alle Ihre PDF-Anforderungen. Mit einer Reihe leistungsstarker Funktionen wird diese App die Art und Weise, wie Sie mit Dokumenten arbeiten, revolutionieren.
• Text mühelos markieren, auswählen und unterstreichen. Bleiben Sie organisiert und behalten Sie den Überblick über wichtige Informationen.
• Suchen Sie nahtlos nach bestimmten Texten in Ihren Reader-XLSX-Dokumenten. Sparen Sie Zeit und finden Sie schnell, was Sie brauchen.
• Teilen Sie ein großes Dokument in mehrere kleinere DOCs auf.
• Extrahieren Sie alle Bilder ganz einfach aus einer PDF-Datei. Greifen Sie für Präsentationen oder kreative Projekte separat auf Bildmaterial zu.
• Speichern Sie Dokumentseiten als Bilder, um sie einfacher weiterzugeben oder als Referenz zu verwenden.
• All Document Reader 2023 und EBook Reader unterstützen eine Vielzahl von Dateitypen, einschließlich .txt-, .csv-, .doc-, .docx-, .xls- und .xlsx-Dateien aus Google Docs.
• Bearbeiten Sie Metadaten von PDF-, DOC-, DOCX-, XLS-, XLXS-, PPT- und TXT-Dateien wie Autor, Ersteller, Erstellungsdatum, Änderungsdatum usw.
• Reduzieren Sie die Größe umfangreicher Word-Reader-Dateien durch Komprimieren einzelner Seiten.
• Extrahieren Sie den gesamten Text aus einer PDF-Datei in das TXT-Format für weitere Bearbeitungs- oder Analysezwecke.
Der beste Teil? Es ist kostenlos! Keine versteckten Gebühren oder Registrierung erforderlich. Laden Sie jetzt All Document Reader - My PDF 2023 herunter und erhalten Sie kostenlos Zugang zur Welt der Dokumente.




Was ist neu in der neuesten Version 1.070

Last updated on Sep 5, 2023

Minor bug fixes and improvements. Install or update to the newest version to check it out!
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Abonnieren Sie APKPure



Erhalten Sie als der Erste den Zugang zu Vorabversionen, Neuigkeiten und Anleitungen der besten Android-Spiele und -Apps.
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Erfolgreich abonniert!



Sie haben jetzt APKPure abonniert.
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Erhalten Sie als der Erste den Zugang zu Vorabversionen, Neuigkeiten und Anleitungen der besten Android-Spiele und -Apps.
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Erfolg!



Sie sind jetzt unseren Newsletter abonniert.











